1. Никелевый и кобальтовый электроды опущены соответственно в


растворы Ni(NO3)2 и Co(NO3)2. В каком соотношении должна быть концентрация


ионов этих металлов, чтобы потенциалы обоих электродов были одинаковыми?


Составьте схему гальванического элемента и уравнения электродных процессов.


2 Химическое равновесие реакции разложения оксида азота (IV) до


оксида азота (II) и кислорода установилось при следующих концентрациях:


[NО2] = 0,06 моль/л, [NО] = 0,24 моль/л и [О2] = 0,12 моль/л. Рассчитайте


константу равновесия данной реакции и исходную концентрация оксида азота


(IV).. 


3. При взаимодействии трех молей оксида азота N2O с аммиаком


образуются азот и пары воды. Тепловой эффект реакции равен -877,76 кДж.


Напишите термохимическое уравнение этой реакции и вычислите теплоту


образования N2O(r).

